
主な機能　・時刻表示（時・分・秒）
　　　　　・日付表示
　　　　　・クロノグラフ（1秒単位最大29分59秒まで計測可能）
　　　　　　

■ 表記の意味（図解補足）：

■クロノグラフの使用方法（ストップウォッチ）
このクロノグラフは、1秒単位で最大29分59秒まで計測・表示が可能です
リューズは通常位置にしておきます

１．ボタンAを押してスタート
２．ボタンAを再度押してストップ
３．ボタンBを押すと、秒針と分針がゼロ位置に戻ります

■クロノグラフの使用方法（加算計測）■クロノグラフの使用方法（加算計測）
１．ボタンAを押して計測開始
２．ボタンAを再度押して一時停止
３．もう一度ボタンAを押して再開
４．ボタンBを押すと、秒針と分針がゼロ位置に戻ります

■ クロノグラフのリセット（オールクリア）
クロノグラフが停止している状態、
または電池交換後に秒針がゼロ位置に戻らない場合に行いますまたは電池交換後に秒針がゼロ位置に戻らない場合に行います

１．リューズを第2ポジションまで引き出します。
２．ボタンAを押すと、秒針が前進します（押し続けると高速移動）
３．ボタンBを押すと、秒針が後退します（押し続けると高速移動）
４．秒針がゼロ位置になったら、リューズを通常位置に戻します

※電池交換の後は必ず上記の手順でオールクリアしてください
※針が正規の位置に戻らない場合も同様にセットしてください

A.ボタン　　E.24時間計
B.ボタン　　F.クロノグラフ秒針
C.リューズ　G.クロノグラフ分針
D. 日付表示

■ 時刻の設定
１．リューズを第2ポジションまで引き出します
　　このとき秒針が止まり、時刻合わせが可能になります
２．時計回りに回して希望の時刻に合わせます
　（午前／午後を間違えないよう注意してください）
３．設定が完了したらリューズを通常位置に押し戻します
　　秒針が再び動き出します　　秒針が再び動き出します
※リューズを第2ポジションにしておくと時計は停止した
ままですが、電池の消耗がおさえられます。使用する際に
時刻を合わせてからご使用ください。

■ 日付の設定
１．リューズを第1ポジションまで引き出します
２．時計回りに回して希望の日付に合わせます
　　　　※ 21時～翌1時の間に日付を合わせると
　　翌日に日付が変わらない場合があります
３．設定後はリューズを通常位置に押し戻します

第1ポジション
通常位置

第2ポジション


